

Teilnahmebedingungen Gewinnspiel "Alp-Con CinemaTour"

Jeder Teilnehmer, der einen Kommentar mit dem Vermerk einer weiteren Person unter dem Gewinnspiel-Post auf der Facebook Seite "DAV – Sektion Schwaben" hinterlässt, nimmt automatisch am Gewinnspiel teil. Das Gewinnspiel wird von der Sektion Schwaben des Deutschen Alpenvereins e.V. (nachfolgend "DAV"), Georgiiweg 5, 70597 Stuttgart, veranstaltet. Durch die Teilnahmer/-innen diese Teilnahmebedingungen. Sämtliche Informationen, die die Teilnehmer/-innen dem DAV im Rahmen der Durchführung des Gewinnspiels zur Verfügung stellen, werden ausschließlich dem DAV bereitgestellt und darüber hinaus werden die Namen einmalig an die Innenstadtkinos zur Hinterlegung der Karten weitergegeben. Eine andere Weitergabe der Daten findet nicht statt.

Teilnahmeschluss ist am 19. März 2019 um 12 Uhr.

Teilnahmeberechtigt ist jeder, der zum Zeitpunkt der Teilnahme **volljährig** ist. Nicht gewinnberechtigt sind Mitarbeiter der Sektion Schwaben des Deutschen Alpenvereins und deren Angehörige. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Bei Manipulations- und/oder Täuschungsversuchen, sowie bei Handlungen, die nicht den Teilnahmebedingungen entsprechen, behalten wir uns das Recht vor, Teilnehmer vom Gewinnspiel auszuschließen.

Gewinn: Für den Filmblock TrailRunning gibt es zweimal **2 Freikarten** für die angegebene Vorführung am 02.April 2019 um 20:30 Uhr im Metropol zu gewinnen. Die Freikarten sind nur **für** die angemeldeten Personen und am Veranstaltungstag gültig.

Gewinner: Die Gewinner werden nach Teilnahmeschluss des Gewinnspiels per Losverfahren ermittelt und anschließend via Facebook über den Gewinn informiert. Der Gewinner muss sich innerhalb von 7 Werktagen per E-Mail an wwerz@alpenverein-schwaben.de oder telefonisch unter 0711-769636-71 bei uns melden und uns die vollständigen Namen von sich und der Begleitperson melden. Meldet sich der Gewinner nicht innerhalb dieser Frist, wird der Preis erneut unter allen Teilnehmern vergeben. Der Gewinn ist nicht auf Dritte übertragbar. Eine Barauszahlung des Gewinns ist ausgeschlossen.

Es gelten die Datenschutzbestimmungen des Deutschen Alpenvereins (http://www.alpenverein.de/Info/Datenschutz/), auch für Nicht-Mitqlieder.

Jede **Haftung** der Sektion Schwaben des DAVs für das Bestehen der Voraussetzungen der rechtzeitigen Teilnahme am Gewinnspiel ist ausgeschlossen.

Die Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass die Sektion Schwaben des Deutschen Alpenverein e.V. sie künftig per E-Mail, Telefon oder postalisch über Angebote der Sektion Schwaben informiert. Dieses Einverständnis kann jederzeit widerrufen werden.